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POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA  

ZA NABAVKU USLUGA 

BIZNIS MENTORA ZA TAKMIČENJE ZA NAJBOLJU INOVACIJU 

 

Naučno-tehnološki park Beograd (u daljem tekstu:“Naručilac“) raspisuje nabavku usluga 

biznis mentora za potrebe realizovanja aktivnosti u vezi sa Takmičenjem za najbolju inovaciju 

u Republici Srbiji (eng. InnovNation Competition Serbia) (u daljem tekstu: “Takmičenje“) u 

organizaciji Naručioca, a koje se finansira iz Budžeta Republike Srbije, sa razdela Ministarstva 

nauke, tehnološkog razvoja i inovacija.  

Cilj raspisivanja ove nabavke je angažovanje do 25 (dvadesetpet) stručnih lica za poziciju 

biznis mentora za potrebe Takmičenja. 

Zainteresovana lica mogu podneti prijavu na ovaj poziv elektronskim putem na: 

sladjana.boskovic@ntpark.rs.  

Rok za dostavljanje prijava je: 07.11.2025 godine do 16 časova. 

Prijave mogu podneti fizička lica i fizička lica registrovana za obavljanje delatnosti 

(preduzetnici).  

Tip ugovora: ugovor o delu ili ugovor o poslovnoj saradnji.  

Napomena: Kako je istovremeno objavljen i poziv za podnošenje prijava za nabavku usluga 

članova komisije za Takmičenje, obaveštavamo zainteresovana lica da nije dozvoljeno 

dostaviti prijavu za obe pozicije zbog sukoba interesa i aktivnosti koje se vrše istovremeno. 

Prilikom dostavljanja prijave obavezno jasno naglasiti za koju poziciju se lice prijavljuje. 

Prijave u kojima nije jasno naznačena jedna pozicija neće biti uzete u razmatranje, odnosno 

biće odbijene pre ocene istih.  

Podaci o Naručiocu:  

Naučno-tehnološki park Beograd doo 

Veljka Dugoševića 54, Zvezdara 

11050 Beograd, Srbija 

MB 21113115 

PIB 109023482 
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Podaci o Projektu/Takmičenju:  

Naziv Projekta: InnovNation Competition Serbia (Takmičenje za najbolju inovaciju u 

Republici Srbiji) 

Opis: Takmičenje za najbolju inovaciju u Republici Srbiji je nacionalno takmičenje u 

inovacijama za mlade koje podstiče srednjoškolce, studente i startape u ranim fazama razvoja 

sa teritorije Republike Srbije da razvijaju inovativne ideje i pretvore ih u održiva rešenja. 

Takmičenje realizuje: Naučno-tehnološki park Beograd  

Takmičenje finansira: Budžet Republike Srbije 

Period trajanja Takmičenja: 01.09.2025 – 31.12.2025. 

Takmičenje je podeljeno u tri kategorije, i to: srednoškolci, studenti i startapi. 

 

Cilj Takmičenja: Razvijanje inovativnog i preduzetničkog razmišljanja, povezivanje mladih 

sa ključnim akterima ekosistema i podrška u prvim, najvažnijim koracima razvoja inovativnih 

ideja. Takmičenje će obuhvatati aktivnosti kao što su: mentorstvo, pristup inovacionoj 

infrastrukturi NTP Beograd, edukativne sesije i priliku za predstavljanje timova potencijalnim 

investitorima i partnerima. 

Ciljna grupa takmičenja:  

● Srednjoškolci sa inovativnom idejom koji za izazove oko sebe nalaze kreativna rešenja; 

● Studenti koji veruju da je pravi trenutak da testiraju svoju ideju i kroz timski rad je pretvore 

u startap putovanje; 

● Startap (tim ili startap kompanija) u ranoj fazi razvoja, koji je u potrazi za podrškom da 

svoje prve korake učini sigurnijim i bržim. 

Link ka javnom pozivu: https://ntpark.rs/innovnation-competition-serbia/  

Način podnošenja prijave i njen sadržaj  

Prijave se dostavljaju isključivo elektronskim putem na prethodno navedenu elektronsku 

adresu u roku određenom za dostavljanje prijava. U predmetu ili tekstu elektronske poruke 

jasno navesti naziv pozicije za koju se podnosi prijava „Biznis Mentori”, kao i kontakt podatke 

lica koje podnosi prijavu. U prilogu elektronske poruke dostaviti CV odnosno radnu 

biografiju lica koje podnosi prijavu. Nepotpune prijave neće biti uzete u razmatranje.  

Prijave se mogu dopuniti, menjati ili povući na isti način kao što je izvršeno podnošenje iste, 

najkasnije do naznačenog roka za dostavljanje prijava.   

https://ntpark.rs/innovnation-competition-serbia/
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Naručilac zadržava pravo da zahteva dodatna objašnjenja u slučaju da je neophodno potvrditi 

ili razjasniti sadržaj prijave, te da može zahtevati od lica koje je podnelo prijavu da dostavi 

relevantne diplome/sertifikate/potvrde, kao i druga relevantna dokumenta potrebna za 

dokazivanje zahtevanog znanja, kvalifikacija i iskustva. 

Specifikacija usluga 

Biznis mentori biće angažovani kao stručna lica za poslove predavača, odnosno mentora koji 

će pružati podršku timovima tokom pripreme i razvoja ideja, i to:  

● Jednočasovne mentorske sesije dodeljenim timovima na teme razvoja inovativne ideje 

za srednjoškolske i studentske timove, kao i za razvoj biznis modela za razvoj 

inovativne ideje i inovacije startapa; 

● Povezivanje takmičarskih timova sa drugim licima iz mentorove baze poslovnih 

kontakata (uspostavljanje partnerstava), po potrebi;  

● Pružanje povratnih informacija Naručiocu o radu takmičarskih timova, nakon svake 

održane mentorske sesije; 

● Praćenje pripremljenosti takmičarskih timova za finalni Pitch dan (Final day).  

Angažovani biznis mentori koji imaju prebivalište/boravište u gradovima u Srbiji, aktivnosti 

će obavljati u prostorijama NTP Beograd, NTP Niš i NTP Čačak, NTP Novi Sad ili 

prostorijama regionalnih inovacionih startap centara, kao i u poslovnom prostoru takmičarskog 

tima (ukoliko postoji). Aktivnosti se mogu obavljati i on-line. 

Ostali angažovani biznis mentori aktivnosti će obavljati on-line, osim u slučaju da NTP 

Beograd utvrdi da je lično prisustvo angažovanog biznis mentora neophodno. 

U slučaju da je lično prisustvo neophodno, kao i u slučaju da se aktivnosti obavljaju u 

gradovima van boravišta mentora, putni troškovi će se naknadno obračunati, a njihov trošak 

snosiće Naručilac. Pre realizacije službenog puta angažovani biznis mentor dužan je da dostavi 

pregled predviđenih putnih troškova na saglasnost Naručiocu.  

Minimalne potrebne kvalifikacije: 

- Obrazovanje: Diploma fakulteta (osnovne studije);1 

 
1 Naručilac zadržava pravo da angažuje i osnivače startapa, kao i preduzetnike koji žele da doprinesu 

razvoju mladih investitora. Ova lica ne moraju da imaju završen fakultet, ali su prilikom prijave dužni 

da prilože dokaz o svom iskustvu u startap ili inovacionim aktivnostima. Ova lica bi bila angažovana 

isključivo u okviru edukativnih aktivnosti namenjenih kategorijama studenata i srednjoškolaca, bez 

naknade. Ova lica se u stručnoj oceni prijava ne rangiraju niti utiču na listu rangiranih kandidata. 
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- Znanje engleskog jezika: viši srednji nivo (tečan govor, čitanje, pisanje, razumevanje 

stručnih termina u radnoj oblasti, razumevanje suštine složenih tekstova i mogućnost 

neometanog i tečnog razgovora); 

Svaki kandidat koji ne ispunjava navedene minimalne kvalifikacije i/ili određene minimume 

godina iskustva u vezi sa opštim radnim iskustvom biće isključen iz daljeg postupka evaluacije. 

Kriterijum za ocenu 

- Kvalitet 

Naručilac je unapred odredio cenu usluge, tako da se kao kriterijum za ocenu podnetih prijava 

koristi kvalitet, primenom sledećeg bodovanja:  

● Opšte radno iskustvo: maksimalno 15 bodova 

- Najmanje 3 godine radnog iskustva na vodećim pozicijama u tehnološkim kompanijama, 

investicionim fondovima, akceleratorima, fakultetima i inkubatorima i sličnim 

organizacijama i/ili relevantno iskustvo u razvoju startapa, uključujući osnivanje makar 

jednog startapa sa međunarodnim tržišnim prisustvom (npr. podignute značajne 

investicije, osvojene startap nagrade i slično) – maksimalno 15 bodova; 

● Specifično iskustvo relevantno za ovaj poziv: maksimalno 85 bodova  

- Iskustvo u mentorisanju i radu sa startapima, studentskim i inovacionim timovima, kroz 

razvoj i implementaciju biznis modela, tržišnu validaciju, razvoj proizvoda i finansijsko 

planiranje – maksimalno 30 bodova; 

- Iskustvo u preduzetništvu i razvoju inovativnih/tehnoloških proizvoda i usluga – 

maksimalno 15 bodova;  

- Iskustvo u upravljanju projektima finansiranim iz nacionalnih ili međunarodnih fondova 

u oblastima inovacija, istraživanja i razvoja, digitalne transformacije ili preduzetništva – 

maksimalno 10 bodova; 

- Iskustvo u specifičnim oblastima primene inovacija, kao što su IT i digitalne tehnologije, 

STEM, zelene tehnologije, energetika i ekologija, biotehnologija i prehrambena 

industrija, dizajn i kreativne industrije, biznis, edukacija i društvene inovacije – 

maksimalno 15 bodova; 

- Iskustvo u oblastima marketinga, brendiranja, zaštite intelektualne svojine i transfera 

tehnologija, kao i učešće u edukativnim i mentorskim programima za startape i inovatore 
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(kao predavač, savetnik ili član ekspertskog/investicionog tima) – maksimalno 15 

bodova; 

Ugovoranje i budžet 

Nakon izvršenog rangiranja prema prethodno navedenom kriterijumu, ugovor će biti ponuđen 

kandidatima koji imaju 70 i više bodova, a najviše do 25 kandidata može biti ugovoreno. U 

zavisnosti od toga da li je prijavu podnelo fizičko lice ili preduzetnik, koristiće se dve vrste 

ugovora, i to: ugovor o delu ili ugovor o poslovnoj saradnji. 

Mentori će biti angažovani po potrebi, u skladu sa pristiglim prijavama takmičarskih timova i 

oblastima kojima pripada ideja/inovacija tima. Angažovanju prethodi potpisivanje Izjave o 

nepostojanju sukoba interesa od strane biznis mentora. Zatim se dogovorоm definiše broj 

sesija, period angažovanja i obim posla, u zavisnosti od takmičarskog tima.  

Ukupan budžet opredeljen za troškove ugovaranja svih 25 mentora je: 919.537,00 dinara u 

bruto iznosu (uključujući sve pripadajuće poreze i doprinose u slučaju angažovanja po ugovoru 

o delu u skladu sa zakonima i propisima Republike Srbije, izuzev godišnjeg poreza na dohodak, 

odnosno uključujući troškove PDV u slučaju angažovanja preduzetnika koji su u sistemu 

PDV). Ugovori će obuhvatati period novembar/decembar 2025. godine, ne duže od 45 

kalendarskih dana ukupno. Naknada po sesiji je fiksna tokom celog trajanja ugovora, i iznosi:  

1. 23.500,00 dinara bruto po danu angažovanja (osam sati) za usluge pružene timovima 

srednjoškolaca i studenata;  

2. 35.250,00 dinara bruto po danu angažovanja (osam sati) za usluge pružene startapima.  

Isplata se vrši u skladu sa dostavljenom evidencijom utrošenog radnog vremena (Time Sheet). 

Najmanje obračunato vreme za usluge je ½ sata. Utrošeno vreme zaokružuje se na ½ sata.  

Navedeni iznosi uključuju sve troškove koje mentor može imati u realizaciji ugovorenih 

usluga, izuzev putnih troškova. Putni troškovi će se naknadno obračunati, a njihov trošak 

snosiće Naručilac. Pre realizacije službenog puta angažovani biznis mentor dužan je da dostavi 

pregled predviđenih putnih troškova na saglasnost Naručiocu 

 

 

 

 


